
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 29-03-2012 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Luca
Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giampietro Capogrosso, Nicola Funari,
Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Andrea Renesto,
Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Marco Zuanich, Cesare Campa (sostituisce Michele Zuin), Antonio Cavaliere (sostituisce Luca Rizzi), Giuseppe Toso
(sostituisce Carlo Pagan).

Altri presenti: Assessore Tiziana Agostini, Direttore Sandro Del Todesco Frisone, Consigliere Comunale Davide
Tagliapietra, Consigliere Comunale Giacomo Guzzo, Funzionario Maurizio Biraghi..

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 992 (nr. prot. 8) con oggetto "Biblioteca di Burano", inviata da Davide
Tagliapietra.

 
L'interpellanza è stata discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1009 (nr. prot. 7) con oggetto "Biblioteche municipali e volontariato della
cultura", inviata da Giacomo Guzzo.

 
L'interpellanza è stata discussa.

Esame della proposta di deliberazione PD 111 del 01.03.2012 : Polo comunale del servizio bibliotecario nazionale:
convenzioni con enti territoriali e istituti bibliotecari. Approvazione degli schemi di convenzione per l'adesione.

La proposta di deliberazione e' stata inviata in Consiglio Comunale in discussione. 
 
il segretario 

Davide Bergamasco
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